



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области жительнице города Новокузнецка, которая пыталась дать взятку инспектору ДПС, назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 59-летней жительнице города Новокузнецка мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами женщина подозревалась в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в октябре прошлого года на одной из улиц города Новокузнецка сотрудники ДПС остановили автомобиль, водитель которого не уступил дорогу пешеходу. Женщина решила договориться с инспектором, чтобы тот за денежное вознаграждение отпустил ее без оформления протокола. В подтверждение своих намерений она передала полицейскому деньги в сумме одна тысяча рублей. Однако инспектор на сделку не пошел, вызвал следственно-оперативную группу. Со следствием женщина сотрудничала.

Судом женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1438856>